
Navrhujeme vybudovat komunitní piknikovou a grilovací zónu s letním kinem na nevyužívané 
parcele č. 3484/1, která je dnes vedená jako sportovní plocha, ale dlouhodobě leží ladem. 
Projekt plně respektuje pravidla programu Nápad pro Šestku – probíhá na veřejném pozemku ve 
správě městské části, vylepšuje stávající veřejný prostor a podporuje komunitní život bez 
potřeby nákladného provozu 
napadprosestku.cz 
 
Ze zanedbané travnaté plochy vytvoříme atraktivní místo pro setkávání obyvatel všech generací. 
 
Co přinášíme? 
Pikniková a grilovací zóna – instalujeme kvalitní lavičky, stoly a grilovací ohniště, vysadíme 
několik stromů pro stín a zřídíme malou bylinkovou zahrádku. Prostor bude celoročně 
k dispozici pro rodinné pikniky, sousedská setkání i sportovní aktivity. 
Letní kino (červen–září) – promítání pod širým nebem naváže na úspěšnou tradici kina u 
dětského hřiště u Hvězdy, které bylo letos přesunuto do Řep. Tím vrátíme Petřinám oblíbené 
kulturní vyžití, které bylo velmi oblíbené 
Bezpečnost a bezbariérovost – počítáme s osvětlením, stojany na kola a dostatkem 
odpadkových košů; pozemek se nachází mimo bytovou zástavbu, takže filmové projekce nikoho 
neruší. 
Udržitelnost a hospodárnost – projekt se vejde do limitu pro „velký nápad“ (odhad 1–1,5 mil. Kč). 
Vybavení je navrženo tak, aby mělo dlouhou životnost a minimální nároky na údržbu, což je v 
souladu s požadavkem, že nápad nesmí generovat významné provozní náklady 
napadprosestku.cz 
 
Proč tento projekt? 
Parcela 3484/1 je v současné době využívána jen okrajově a její potenciál zůstává nevyužitý. 
Přeměnou na multifunkční komunitní prostor dáme této části Petřin novou funkci, zvýšíme 
bezpečnost a atraktivitu veřejného prostoru a posílíme sousedské vazby. Projekt má jasný 
veřejný přínos, zapadá do strategií MČ Praha 6 na rozvoj komunitních aktivit a může být pilotním 
příkladem, jak oživit další nevyužité plochy v městské části. 
Pokud bude schválen, vznikne na Petřinách přívětivé místo, kam lidé rádi přijdou posedět, 
grilovat nebo si pustit film, aniž by museli odjíždět mimo svoji čtvrť. 
 
 Navrhovaná pikniková a grilovací zóna s letním kinem bude umístěna na obecním pozemku 
parc. 3484/1, který je dostatečně vzdálený od obytných domů. Díky tomu grilování ani filmové 
projekce nebudou nikoho rušit. Letní kino bude probíhat jen ve vymezeném období (červen–září) 
a v časových relacích, které nepřekročí noční klid. Grilovací místa budou uzpůsobena tak, aby 
kouř neobtěžoval okolí, a počítáme i s jasně stanovenými pravidly pro provoz (např. zákaz 
používání vlastních grilů po 22. hodině). 
 
Ještě před podáním návrhu jsme záměr konzultovali s několika místními obyvateli, kterým se 
nápad líbí. V rámci přípravy projektu chceme do plánování zapojit i okolní SVJ a bytová družstva 
– uspořádat veřejné setkání, kde mohou vyjádřit své podněty a připomínky. Po realizaci bude u 
areálu viditelný kontakt na správce, aby bylo možné případné stížnosti operativně řešit. 
Věříme, že díky této lokalizaci a otevřené komunikaci projekt nevytvoří spory, ale naopak 
přispěje ke zlepšení vztahů v sousedství, nabídne bezpečný prostor pro setkávání a zvýší 
atraktivitu veřejného prostoru. 


